Vypocet zakladnich statistickych charakteristik nahodnych velicin
Zadani:

1. Nasimulujte priibéh ndhodného signalu zadanou soustavou podle nasledujiciho schématu.
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2. Periodu vzorkovani (snimani) volte s ohledem na rychlost dynamiky spojitého modelu.
MiZete pouzit pravidlo, Ze vhodna perioda se voli tak, aby na aktivni c¢ast prechodové
charakteristiky pripadalo asi 10 vzork. Soustavu vybudte nidhodnym signalem
prostrednictvim funkce randn a uloZte do paméti N dvojic vzorkta {u(kT,), y(kT,)}. Pocet
vzorkd N volte minimalné roven 250.

3. Porovnejte statistické charakteristiky ndhodnych signalii pred a po priichodu soustavou.
Ziskané dvojice hodnot vstupni a vystupni veli¢iny u(kTo) a y(kT,) pouZijte pro vypocCet
odhadi stfednich hodnot a jejich rozptyli.
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Pro vstupni i vystupni veli¢inu znazornéte rozloZeni hodnot pomoci histogramu cetnosti.
Pocet intervali histogramu volte 10.

Zobrazte pribéh diskrétni distribucni funkce, rozsah namérenych dat rozdélte na 20
intervald.

2. Vypocitejte kovarianCni matici a koeficient korelace a vysledek porovnejte s vysledkem
ziskanym pomoci fce cov.
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kde C(U,Y) je kovariance ndhodnych velicin U,Y a 0,,0, jsou smérodatné
odchylky (odmocnina z rozptylu)
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kovarian¢ni matice: C(X) = , X' Z[U,Y]




kde C(U,Y) a C(Y,U) je kovariance ndhodnych veli¢in U,Y

3. Vypocitejte odhady autokorelacnich a vzajemnych korela¢nich funkci
- pocet poradnic m, vyjadiujici maximalni posunuti volte m <0.1N .
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4. Priibéhy jednotlivych vstupnich, vystupnich hodnot a korelacnich funkci graficky
znazornéte.

Zadani spojitého modelu:

Model je ve tvaru:
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Koeficient a; volte jako mésic narozeni a koeficient a> jako den narozeni. Tedy napiiklad
datum 21. bfezna znamena:
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